
13 Οκτωβρίου 2015

Ζ.-Κ. Γιούνκερ: Πρέπει να σεβαστούμε και να 
καταλάβουμε τους Έλληνες
/ Πεμπτουσία

Image not found or type unknown

 

Στις 8 Οκτωβρίου 2015 έλαβε χώρα στη πόλη Πασσάου μια σημαντική εκδήλωση 
με κύριο ομιλητή τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης κ. Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ.

Την εκδήλωση οργάνωσε ο εκδοτικός Οίκος Πασσάου, στα πλαίσια του 20ού 
ιωβηλαίου του θεσμού που καθιέρωσε με τον τίτλο «Άνθρωποι στην Ευρώπη». 
Στην εικοσαετή λειτουργία αυτού του θεσμού έχουν ομιλήσει διεθνείς 
προσωπικότητες από Αμερική, Ευρώπη, Μέση Ανατολή, Αφρική και Ασία. Στο 
εκδοτικό αυτό Οίκο ανήκει και η μεγάλης κυκλοφορίας γερμανική εφημερίδα: 
«Πασάουερ νόιε πρέσσε» („Passauer Neue Presse“).

Το θέμα της φετινής εκδήλωσης ήταν ,,Ευρώ, Ρωσσία, πρόσφυγες- τι θα γίνει με 
την Ευρωπαϊκή Ένωση;». Ο διεθνώς γνωστός δημοσιογράφος του Δευτέρου 
Καναλιού της Γερμανίας κ. Ούντο φαν Κάμπεν (Udo van Kampen) συντόνισε τη 
συζήτηση, απευθύνοντας ερωτήσεις στον κ. Γιούνκερ.

Με περισσή ευφράδεια και ευθαρσώς ο κ. Γιούνκερ αναφέρθηκε διεξοδικά στις 
οικονομικές, πολιτικές, εμπορευματικές και κοινωνικές σχέσεις της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης με Ρωσσία, Αμερική, Τουρκία και Ελλάδα.

Τόνισε ιδιαίτερα το γεγονός ότι οι σχέσεις της ΕΕ με την Ελλάδα βρίσκονται σε 
καλό δρόμο και ότι η ΕΕ θα βοηθήσει τις προσπάθειες της Ελληνικής Κυβέρνησης 
να φέρει σε πέρας τα όσα έχουν μέχρι σήμερα διμερώς συμφωνηθεί. Σε ερώτηση 
του κ. Κάμπεν, εάν ο κ. Γιούνκερ εμπιστεύεται τον πρωθυπουργό κ. Τσίπρα, η 
απάντησή του ήταν καταφατική. Σε μια αποστροφή της ομιλίας του ο κ. Γιούνκερ 
αναφέρθηκε στη σημερινή κοινωνική και οικονομική κατάσταση των Ελλήνων και 
ζήτησε από όλους να επιδείξουν σεβασμό, αλληλεγγύη και μεγαλύτερη ευαισθησία 
στη προσπάθεια στήριξης των δεινοπαθούντων Ελλήνων και ιδιαίτερα των 
αδυνάτων ομάδων. Η παρέμβασή του αυτή καταχειροκροτήθηκε από τους 
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τετρακόσιους επισήμους προσκεκλημένους της εκδήλωσης.

Μετά το πέρας της ομιλίας ο Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης, 
Αρχιερατικός Επίτροπος Βαυαρίας, συνεχάρη τον κ. Γιούνκερ και τον ευχαρίστησε 
θερμά για τα καλά του λόγια για την Ελλάδα. Τον προέτρεψε να συνεχίσει με τον 
ίδιο ζήλο και ενδιαφέρον να στηρίζει την Πατρίδα μας, τόσο στη σημερινή, όσο και 
στη μελλοντική θητεία του ως προέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, την οποία ο 
κ. Γιούνκερ θεωρεί ως βεβαία και μακροχρόνια.

O Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης και ο πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. 
Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ

Στην εκδήλωση παρέστη επίσης και ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ακαδημίας 
Μονάχου κ. Σταύρος Κωνσταντινίδης.

Ακολούθως ο Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης ευχαρίστησε ιδιαίτερα 
την εκδότρια κ. Ανγκέλικα Ντίκμαν, που είχε την πρωτοβουλία της καθιέρωσης 
του θεσμού: «Άνθρωποι στην Ευρώπη» και την οργάνωσή τους. Η εκδότρια κ. 
Ντίκμαν συνδέεται από ετών φιλικότατα με τον π. Απόστολο και τον κ. Σταύρο 
Κωνσταντινίδη.
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Ο Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης και η εκδότρια κ. Ανγκέλικα Ντίκμαν.
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